Sumas Bésicas (A)

Halle cada suma.

T+7= 247 = 1+7= 447 =
749 = 647 = T+8 = T+5 =
347 = 347 = 447 = T+5=
7T4+9 = 7T+8 = T+1= 6+7=
T+7= 247 = T+5 = T+7 =
1+7= 647 = 3+7= 7T4+9 =
748 = T+4 = T+2 = T4+2 =
1+7= T+7= 4+7 = 3+4+7=
746 = 8+7= O+7= T4+5=
T+6= T+7= O+7= 8+7=
T+2= 4+7 = 1+7= 547=
T+3 = 247 = 14+7= 447 =
T+8 = T+7= T+9 = 3+7=
64+7= T+5= T4+9 = T+4 =
T+8 = 24+7= T+1= 547=
T+3 = T+6= T+7= 7T4+6=
1+7= T+7T= T4+5 = 8+7 =
T+4 = T+3 = 247 = 9+7=
T46 = 24+7= T+7= 447 =
T4+9 = T+1= 7T+8 = T+5=
3+7= 547 = T+7= 7T+9 =
8+7 = T+3 = 4+7 = T4+6 =
T+1= 24+7= 746 = 8+7 =
T+2 = T+4 = T+1= T+7=
T+3 = 7T+9 = T4+5= T+3 =
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Sumas Basicas (A) Respuestas

7+7=14
74+9=16
34+7-10
749=16
T+7=14
147=8

7+8=15
147=8

7+6=13
7+6=13
742-9

74+3=10
7+8=15
6+7=13
7+8=15
74+3=10
14+7=8

T4+4=11
7+6=13
749=16
34+7-10
8+7=15
7+1-=38

74+2=9

7+3=10

24+7=9

64+7=13
34+7=10
T+8=15
24+7=9

64+7=13
T+4=11
T+7=14
8+4+7=15
T+7=14
4+7=11
24+7=9

T+7=14
T+5=12
24+7=9

T+6=13
T+7=14
7+3=10
24+7=9

T+1=8

547=12
T7+3=10
24+7=9

T+4=11
74+9=16

Halle cada suma.

1+7=8
T+8=15
4+7=11
T+1=8
T4+5=12
3+7=10
74+2=9
4+7=11
9+7=16
9+7=16
1+7=8
14+7=8
T+9=16
74+9=16
T+1=8
T+7=14
T74+5=12
24+7=9
T+7=14
7+8=15
T+7=14
4+7=11
74+6=13
T+1=8
74+5=12

447=11
7+5=12
7+5=12
6+7=13
7+7=14
74+9-16
74+2-9

34+7-10
74+5=12
8+7-15
5+7=12
447=11
34+7-10
T+4-11
5+7-12
7+6=13
8+7=15
9+7-16
447=11
7+5=12
7+9-16
7+6=13
8+7=15
7+7=14
7+3=10
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Sumas Basicas (B)

Halle cada suma.

447 = T+1= 247 = T+7=
94+7= T+8= 746 = 547=
447 = T+2 = T+7= 7T4+5 =
8+7 = 9+7 = T+3 = 14+7=
746 = 547 = T+4 = 743 =
T+7= 9+7= T+8 = 746 =
247 = T+1= T+6= 1+7=
94+7= 7T+5 = 4+7 = T+7=
2+7= 3+7= 748 = T+1=
947 = 4+7 = T+5= T+3 =
T+2= 647 = T+7= 8+7 =
8+7= 9+7= T+6= T+4 =
347 = 547 = T+2 = 1+7=
T+7= 547 = T+1= T4+4 =
3+7= 247 = 748 = 647 =
T+7= 9+7 = T+2= 746 =
547= 4+7 = T+7= 347 =
T+8= T+1= T+9 = T+7=
743 = T+6= 447 = 8+7=
T+1= T+2= T+9 = 547=
T4+5 = 247 = T+7= T4+6 =
347 = T+1= O+7= 8+7=
4+7= O+7 = 24+7= 4+7 =
347 = 54+7= 647 = T+7=
1+7= T+8= 746 = T+2=
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Sumas Basicas (B) Respuestas

4+7=11
94+7=16
4+7=11
8+7=15
74+6=13
T+7=14
24+7=9

94+7=16
24+7=9

94+7=16
74+2=9

8+7=15
3+7=10
T+7=14
3+7=10
T+7=14
54+7=12
T+8=15
7+3=10
T+1=8

T4+5=12
34+7=10
4+7=11
34+7=10
1+7=8

T+1=8
T+8=15
T+2=9
94+7=16
547=12
94+7=16
T+1=8
T+5=12
3+7=10
4+7=11
64+7=13
94+7=16
547=12
547=12
24+7=9
94+7=16
4+7=11
T+1=8
74+6=13
T+2=9
2+7=9
T+1=8
94+7=16
547=12
T+8=15

Halle cada suma.

24+7=9

7+6=13
T+7=14
7+3=10
T+4=11
7T+8=15
74+6=13
4+7=11
74+8=15
T+5=12
T+7=14
T+6=13
74+2=9

T+1=8

74+8=15
74+2=9

T+7=14
T+9=16
4+7=11
T+9=16
T+7=14
9+7=16
2+7=9

6+7=13
7+6=13

T+7=14
54+7=12
74+5=12
14+7=8

74+3=10
74+6=13
14+7=8

T+7=14
7T+1=8

7+3=10
8+7=15
T+4=11
1+7=8

T+4=11
6+7=13
74+6=13
3+7=10
T+7=14
8+4+7=15
5+7=12
74+6=13
8+7=15
4+7=11
T+7=14
74+2=9
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Sumas Basicas (C)

Halle cada suma.

7+4= 7+7= T+1= 7+9=
8+7 = 34+7= 5+7= 7+6=
T+2 = T+5= 9+7 = 8+7=
147 = 7+7 = 7+3= 447 =
T+8 = O+7 = 4+7= T4+2=
743 = 7+7 = 7+6= 5+7=
7+1= 7+5= 1+7= 7+4=
2+7 = 7+7 = 7+3= 7+9=
6+7 = 7+8= 7+5= 7+7 =
743 = T+4= 7+6= 7+1=
7+2= 9+7 = 7+8= 7+6=
347 = 7+8= 247 = 9+7 =
7+5= 7+7= 447 = 7+1=
T+1= 347 = 7+4= 7+2=
547 = T+8= O+7 = 6+7=
T+7 = T+4= 743 = 7+5=
7+9= 2+7= 7+1= 7+7 =
7+6= 7+8= 34+7= 7+8=
T+4 = 7T+6= T+2 = 9047 =
T+5= 7+7 = T+1= 7+8=
T4+3= 14+7= 7T4+6= 247 =
T+7 = 7+5= 9+7 = 7+4=
T+4 = 247 = 6+7= 7T4+8 =
7+5= 7+7 = 7+9= 1+7 =
7+3= 8+7= 7+3= 7+6=
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Sumas Basicas (C) Respuestas

T+4=11
8+7=15
7+2=9

14+7=8

7+8=15
7+3=10
7+1=8

2+7=9

6+7=13
7+3=10
7+2=9

3+7=10
7+5=12
7+1=8

547=12
T+7=14
7+9=16
7+6=13
T+4=11
7+5=12
7+3=10
T+7=14
T+4=11
7+5=12
7+3=10

7+7=14
34+7-10
7+5=12
74+7=14
9+7-16
74+7=14
7+5=12
74+7=14
74+8=15
T+4-11
9+7-16
74+8=15
7+7=14
34+7-10
74+8=15
T+4-11
247=9

74+8=15
7+6=13
74+7=14
147=8

74+5=12
2+47=9

74+7=14
8+7=15

Halle cada suma.

T+1=8

54+7=12
9+7=16
74+3=10
4+7=11
7T+6=13
1+7=8

74+3=10
T4+5=12
T+6=13
74+8=15
24+7=9

4+7=11
T+4=11
94+7=16
7+3=10
T+1=8

34+7=10
74+2=9

T+1=8

74+6=13
9+7=16
6+4+7=13
74+9=16
7+3=10

74+9=16
74+6=13
8+7=15
4+7=11
74+2=9

5+7=12
T+4=11
74+9=16
T+7=14
7+1=8

74+6=13
9+7=16
T+1=8

74+2=9

6+7=13
T4+5=12
T+7=14
7+8=15
94+7=16
7+8=15
24+7=9

T+4=11
74+8=15
14+7=8

74+6=13
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Sumas Bésicas (D)

Halle cada suma.

5+47= 7+4= 2+7= T+1=
7+9= 7+7 = 7+3= T+4=
6+7= 7+2= 847 = 547 =
9+7 = 7+7 = T+1= 7+5=
7+4= 2+7= T+1= 8+7 =
7+7 = T+3= 6+7= 7+9=
7+9= 7+3= T+2= 447 =
147 = 5+7= 7+6= 7+8=
7+7 = 2+7= 7+7= 7+8=
6+7= 447 = 9+7 = 7+5=
1+7 = 7+3= 1+7 = 7+7 =
447 = 7+6= 7+2= 7+8=
9+7 = 7+3= 7+5= 9+7 =
7+5= 6+7= 7+7 = 743 =
2+7 = 447 = 1+7 = 7+8=
7+8= 2+7 = 7+9= 7+5=
7+7= 1+7 = 447 = 7+3=
6+7 = 7+9= 7+2= 8+7 =
1+7 = 7+5= 7+7= 447 =
347 = 7+6= 647 = T+2=
447 = T+1= 847 = 7+7 =
347 = 9+7 = 54+7= 547 =
447 = 1+7 = 9+7 = 7+3=
7+2= 7+6= 7+7= 7+8=
5+7= 9+7 = 6+7= 1+7 =
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Sumas Basicas (D) Respuestas

54+7=12
74+9=16
64+7=13
94+7=16
T+4=11
T+7=14
74+9=16
1+7=8

T+7=14
6+7=13
14+7=8

4+7=11
94+7=16
T+5=12
24+7=9

T+8=15
T+7=14
6+7=13
14+7=8

34+7=10
4+7=11
34+7=10
4+7=11
T+2=9

54+7=12

T+4-11
74+7=14
74+2=9

74+7=14
2+47-9

74+3=10
743=10
5+7-12
2+47=9

44+7=11
743=10
74+6=13
743=10
6+7=13
447=11
2+47=9

147=8

74+9=16
7+5=12
74+6=13
7+1-=38

9+7-16
147=8

74+6=13
9+7-16

Halle cada suma.

24+7=9
74+3=10
8+7=15
T+1=8
T+1=8
6+7=13
T+2=9
7+6=13
T+7=14
9+7=16
1+7=8
74+2=9
T4+5=12
T+7=14
1+7=8
74+9=16
4+7=11
74+2=9
T+7=14
6+7=13
8+7=15
54+7=12
9+7=16
T+7=14
6+4+7=13

7T+1=8

T+4=11
54+7=12
T4+5=12
8+7=15
74+9=16
4+7=11
74+8=15
74+8=15
T+5=12
T+7=14
7+8=15
94+7=16
74+3=10
74+8=15
T+5=12
7+3=10
8+7=15
4+7=11
74+2=9

T+7=14
54+7=12
7+3=10
7+8=15
1+7=8
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Sumas Basicas (E)

Halle cada suma.

7+7= 247 = 8+7= 347 =
447 = 8+7= T+1= 347 =
749 = 447 = 5+47= 247 =
T+7= 6-+7 = 74+9= T+7=
247 = 6-+7 = 547= 743 =
147 = 8+7= T+4= T+4=
947 = T+7= 742 = 743 =
8+7= 5+47= 147 = 7+6=
7+7 = T+1= T+4= 8+7=
T4+2= 5+47= 947 = 347 =
6-+7 = 743 = 7+7= 8+7=
T4+2= T+4= 7+5= 6-+7 =
14+7= 947 = 147 = 247 =
743 = 749 = T+7 = 7+6=
7+4= 7+8= 7+5= 347 =
7+8= 5+47= T+4= 147 =
T+6= T+7 = 74+9= 742 =
T+7= 7+8= T+4= T+1=
54+7= 742 = 947 = 743 =
6-+7 = 347 = T+1= 8+7=
749 = T+7= 7T+6= T+4=
247 = 5+47= 8+7= T+1=
742 = 743 = 7+5= 947 =
6-+7 = 447 = 7+7 = T+1=
742 = 7T+6= 5+47= T+4=
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Sumas Basicas (E) Respuestas

T+7=14
4+7=11
74+9=16
T+7=14
24+7=9
1+7=8
94+7=16
8+7=15
T+7=14
T+2=9
6+7=13
T+2=9
1+7=8
T+3=10
T+4=11
T+8=15
74+6=13
T+7=14
54+7=12
64+7=13
74+9=16
24+7=9
7+2=9
6+7=13
74+2=9

24+7=9

84+7=15
4+7=11
6+7=13
6+4+7=13
84+7=15
T+7=14
547=12
T+1=8

547=12
T+3=10
T+4=11
94+7=16
T+9=16
74+8=15
547=12
T+7=14
T+8=15
T+2=9

34+7=10
T+7=14
54+7=12
T+3=10
4+7=11
7T+6=13

Halle cada suma.

8+7=15
T+1=8

547=12
74+9=16
547=12
T+4=11
T+2=9

14+7=8

T+4=11
9+7=16
T+7=14
T+5=12
1+7=8

T+7=14
T4+5=12
T+4=11
74+9=16
T+4=11
9+7=16
T+1=8

7+6=13
84+7=15
T+5=12
T+7=14
54+7=12

34+7=10
34+7=10
24+7=9

T+7=14
7+3=10
T+4=11
7+3=10
74+6=13
8+7=15
34+7=10
8+7=15
64+7=13
24+7=9

74+6=13
34+7=10
1+7=8

74+2=9

T+1=8

T+3=10
8+7=15
T+4=11
74+1=8

9+7=16
7+1=8

T+4=11
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Sumas Bésicas (F)

Halle cada suma.

T+7= 749 = 8+7= 347 =
1+7= 347 = T+8 = 247 =
T+7= T4+5 = 746 = 7T+9 =
T+4 = T+7= T+4 = 8+7=
T+3 = 647 = T+1= 2+7=
T+9 = 5+7= 847 = T+7=
T+4+5 = 9+7 = 1+7= 447 =
3+7= 247 = 64+7= T+6=
T+7= 8+7= 24+7= 1+7=
T+5= 9+7= 3+7= 447 =
9+7 = T+7= T+2= 547=
T+1= 847 = 447 = T+3=
647 = T+2= O+7= T+7=
T4+6= 4+7= 14+7= T+8 =
3+7= 547 = 1+7= 547=
T+2 = 4+7 = 347 = 9+7=
T4+6 = T+7= 8+7= 1+7=
T+4 = T+8 = T+3 = 6+7=
T+2= T+7= O+7= T4+5=
T+7= 3+7= 9+7= T+1=
8+7 = 746 = T+4 = T+2=
54+7= T+7= 247 = T+4 =
T4+3 = O+7 = 1+7= 547=
647 = 847 = T4+5= 247 =
8+7 = 7T4+6= T+4 = 1+7=

MatesLibres.com




Sumas Basicas (F) Respuestas

T+7=14
1+7=8

T+7=14
T+4=11
74+3=10
74+9=16
T4+5=12
34+7=10
T+7=14
T+5=12
94+7=16
T+1=8

6+7=13
T+6=13
34+7=10
T+2=9

74+6=13
T+4=11
74+2=9

T+7=14
8+7=15
54+7=12
7+3=10
6+7=13
8+7=15

74+9=-16
34+7-10
7+5=12
74+7=14
6-+7=13
5+7-12
9+7-16
2+47=9

8+7-15
9+7-16
7+7=14
8+7-15
74+2=9

44+7=11
5+7=12
44+7=11
74+7=14
74+8=15
7+7=14
34+7-10
74+6=13
7+7=14
9+7=16
8+7-15
74+6=13

Halle cada suma.

8+7=15
T+8=15
74+6=13
T+4=11
T+1=8
8+7=15
1+7=8
6+7=13
2+7=9
34+7=10
T+2=9
4+7=11
9+7=16
14+7=8
1+7=8
34+7=10
8+4+7=15
74+3=10
9+7=16
9+7=16
T+4=11
24+7=9
1+7=8
T+5=12
T+4=11

34+7-10
2+47=9
74+9-16
8+7-15
2+47=9
7+7=14
447=11
7+6=13
147=8
447=11
5+7-12
74+3=10
7+7=14
7+8=15
5+7=12
9+7-16
147=8
6+7=13
7+5=12
7+1-=38
742-9
T+4-11
54+7=12
2+47-=9
147=8
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Sumas Basicas (G)

Halle cada suma.

347 = 9+7 = T+7 = 8+7 =
447 = 9+7 = 7+6= 743 =
7+7 = 54+7= 147 = 742 =
247 = 749 = 74+6= 547 =
8+7 = 74+7= 447 = 7+1=
743 = 5+47= 74+6= 347 =
447 = 8+7= T+1= 7+7=
247 = 749 = 6+7 = 7T+7 =
7+8= 749 = 7+2= 7+4=
7+5= 147 = 347 = 9+7 =
447 = 2+7 = 8+7= 7+7=
6+7 = 1+7= 743 = 54+7=
9+7 = 743 = 7+2= 7+8=
147 = 54+7= T+7 = 7+6=
447 = 947 = T+4= 347 =
7+8= 7+7 = 147 = 742 =
547 = 6+7 = 8+7= 447 =
547 = 6+7 = 742 = 749 =
743 = T+7 = 147 = 347 =
7+8= 7+7= 447 = 749 =
6-+7 = 2+7= 5+47= 7+1=
8+7 = 347 = 147 = 7+7=
547 = 247 = 7+6= T+4=
9+7 = 9+7 = 743 = 7+7=
1+7= 748 = 7+2= 7+6=
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Sumas Basicas (G) Respuestas

3+7=10
4+7=11
T+7=14
24+7=9

8+7=15
T+3=10
4+7=11
24+7=9

7T+8=15
T+5=12
4+7=11
64+7=13
94+7=16
1+7=8

4+7=11
T+8=15
54+7=12
547=12
74+3=10
T+8=15
6+7=13
8+7=15
54+7=12
94+7=16
1+7=8

947=16
94+7=16
54+7=12
74+9=16
T+7=14
547=12
8+7=15
74+9=16
74+9=16
14+7=8

24+7=9

1+7=8

T+3=10
547=12
94+7=16
T+7=14
6+7=13
64+7=13
T+7=14
T+7=14
2+7=9

34+7=10
2+7=9

94+7=16
T+8=15

Halle cada suma.

T+7=14
7+6=13
1+7=8
T+6=13
4+7=11
7+6=13
T+1=8
6+7=13
7T+2=9
34+7=10
8+7=15
74+3=10
7T+2=9
T+7=14
T+4=11
14+7=8
8+4+7=15
74+2=9
1+7=8
4+7=11
54+7=12
14+7=8
7+6=13
74+3=10
T+2=9

8+7=15
74+3=10
74+2=9

54+7=12
T+1=8

34+7=10
T+7=14
T+7=14
T+4=11
9+7=16
T+7=14
54+7=12
74+8=15
74+6=13
34+7=10
74+2=9

4+7=11
74+9=16
34+7=10
T7+9=16
7T+1=8

T+7=14
T+4=11
T+7=14
74+6=13
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Sumas Bésicas (H)

Halle cada suma.

T4+4 = T4+5 = 8+7= T+7=
7T4+9 = T+1= T+4 = 647 =
247 = T4+3 = 547 = T4+9 =
T4+5= T+4 = T+2= T+8 =
T+1= 647 = T+7= 347 =
T4+9 = T+1= 54+7= 647 =
T4+2= 4+7 = 8+7= T+3 =
T+7= 847 = O+7= T+4 =
743 = 647 = T+1= T+7=
T4+2= 547 = T+3 = 746 =
447 = T+1= 749 = 2+7=
T+7= 847 = T+5= T+1=
547= 749 = 347 = 447 =
T+7= T+6= 247 = 847 =
748 = T4+6 = T+7 = 247 =
347 = T+4 = T+9 = T+1=
T+5= 1+7= 647 = T+2=
8+7= T+4 = T+7= T+5 =
7T+9 = 3+7= 1+7= T+7=
547 = 6+7= T+2 = T+3 =
4+7 = 8+7= T+9 = 9+7=
6+7= 1+7= 547 = 447 =
T+2= T+8= 3+7= T+7=
54+7= T+1= T4+6= T+8 =
T+2= 4+7 = T+9 = T+7=
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Sumas Basicas (H) Respuestas

T+4-11
74+9-16
2+47-9

74+5=12
7+1-=38

74+9-16
742-9

74+7=14
7+3=10
74+2=9

44+7=11
74+7=14
5+7=12
74+7=14
7+8=15
34+7-10
7+5=12
8+7=15
74+9-16
5+7-12
447=11
6+7=13
742-9

5+7-12
74+2-9

7+5=12
7+1-=38

743=10
T+4-11
6-+7=13
7+1-=38

447=11
8+7-15
6-+7=13
5+7-12
7+1-=38

8+7-15
74+9-16
74+6=13
74+6=13
T+4-11
147=8

T+4-11
34+7-10
6+7=13
8+7=15
147=8

74+8=15
7+1=38

44+7=11

Halle cada suma.

8+7=15
T+4=11
547=12
74+2=9

T+7=14
54+7=12
8+7=15
9+7=16
T+1=8

74+3=10
74+9=16
T+5=12
3+7=10
24+7=9

T+7=14
T+9=16
6+7=13
T+7=14
1+7=8

74+2=9

74+9=16
54+7=12
3+7=10
7+6=13
74+9=16

T+7=14
6+7=13
74+9=16
7+8=15
3+7=10
64+7=13
7+3=10
T+4=11
T+7=14
74+6=13
24+7=9

7+1=8

4+7=11
8+7=15
24+7=9

7T+1=8

74+2=9

T4+5=12
T+7=14
74+3=10
94+7=16
4+7=11
T+7=14
74+8=15
T+7=14
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Sumas Bésicas (I)

Halle cada suma.

347 = 547 = 741 = 447 =
7+6= 7+3= 7+9= 748 =
247 = 7+7= 1+7= 7+5=
247 = 743 = 747 = 746 =
447 = 8+7 = 9+7= 1+7=
7+9= 647 = 447 = 7+7=
743 = 547 = 742 = 7+8=
347 = 745 = 741 = 6+7=
247 = 747 = 749 = 447 =
8+7 = 447 = 745 = 7+7=
947 = 8+7 = 7+6= 1+7=
247 = 743 = 7+6= 9+7=
547 = 742 = 8+7 = 7+1=
7+3= 7+4= 747 = 749 =
745 = 748 = 741 = 7+7=
742 = 647 = 4+7= 347 =
247 = 746 = 947 = 8+7 =
7+4= 743 = 741 = 5+7=
747 = 741 = 7+3= 447 =
8+7 = 747 = 947 = 745 =
742 = 746= 744 = 6+7 =
8+7 = 747 = 7+9= 5+7=
1+7= 247 = 743 = 9+7 =
5+7= 8+7 = 7+3= 7+1=
247 = 747 = 7+6= 7+4=
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Sumas Basicas (I) Respuestas

3+7=10
T+6=13
24+7=9
24+7=9
4+7=11
74+9=16
74+3=10
34+7=10
24+7=9
8+7=15
94+7=16
24+7=9
54+7=12
T+3=10
T4+5=12
T+2=9
24+7=9
T+4=11
T+7=14
8+7=15
74+2=9
8+7=15
1+7=8
54+47=12
24+7=9

547=12
7+3=10
T+7=14
T7+3=10
8+7=15
64+7=13
547=12
T+5=12
T+7=14
4+7=11
8+7=15
7+3=10
T+2=9

T+4=11
74+8=15
64+7=13
7+6=13
7+3=10
T+1=8

T+7=14
74+6=13
T+7=14
2+7=9

84+7=15
T+7=14

Halle cada suma.

7+1-=38
74+9-16
147=8

7+7=14
9+7-16
447=11
74+2-9

7+1-=8

74+9-16
7+5=12
7+6=13
7+6=13
8+7=15
T+7=14
7+1-=38

447=11
9+7-16
7+1-=38

7+3-10
9+7-16
T4+4=11
74+9-16
74+3=10
74+3=10
7+6=13

447=11
7+8=15
7+5=12
7+6=13
147=8

7+7=14
7+8=15
6+7=13
447=11
7+7=14
147=8

9+7-16
7+1-=38

74+9-16
7+7=14
34+7-10
8+7=15
54+7-12
44+7=11
74+5=12
6+7=13
5+7-12
9+7-16
7+1-=38

T+4=11
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Sumas Basicas (J)

Halle cada suma.

1+7= 547 = 947 = 347 =
647 = 247 = 847 = T+7=
T4+4 = 247 = 1+7= T+7=
347 = 547 = O+7= 4+7 =
647 = 8+7= 347 = T+7=
1+7= 7T4+5 = T+4 = T+2=
647 = 749 = 8+7= T+7=
547 = 7T4+6= 8+7= 4+7 =
T4+9 = 3+7= 247 = 1+7=
743 = 647 = 74+5 = 847 =
9+7 = 4+7 = T+7 = 1+7=
T+2= 6+7= 54+7= 7T+8 =
9+7 = 4+7 = T+7= 24+7=
3+4+7= 1+7= T+4 = T+5 =
8+7 = 3+7= T+7= 647 =
9+7= T+1= T+2 = 5+7=
746 = T+7= T+3 = 2+7=
8+7= 4+7 = T+1= 749 =
3+7= T+8= T+1= O+7=
247 = T+4 = 547= T+7=
746 = 7T4+6= T+4 = T+2=
T+9 = T+5= 14+7= T+8 =
3+7= T+7= T+9 = T+8 =
T+1= 54+7= T4+2= T+7=
T+3 = 4+7 = 746 = T+8 =
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Sumas Basicas (J) Respuestas

14+7=8

6+7=13
T+4=11
34+7=10
6+7=13
1+7=8

6+7=13
54+7=12
74+9=16
T+3=10
94+7=16
T+2=9

94+7=16
34+7=10
8+7=15
94+7=16
74+6=13
8+7=15
34+7=10
24+7=9

74+6=13
T+9=16
34+7=10
T+1=8

7+3=10

547=12
24+7=9

24+7=9

547=12
8+4+7=15
T+5=12
74+9=16
T+6=13
3+7=10
6+7=13
4+7=11
6+7=13
4+7=11
1+7=8

3+7=10
T+1=8

T+7=14
4+7=11
74+8=15
T+4=11
74+6=13
T+5=12
T+7=14
547=12
447=11

Halle cada suma.

94+7=16
8+4+7=15
1+7=8

9+7=16
3+7=10
T+4=11
8+7=15
8+4+7=15
24+7=9

T+5=12
T+7=14
54+7=12
T+7=14
T+4=11
T+7=14
74+2=9

7+3=10
T+1=8

T+1=8

54+7=12
T+4=11
14+7=8

74+9=16
74+2=9

7+6=13

34+7-10
7+7=14
7+7=14
447=11
7+7=14
74+2-9

T+7=14
447=11
147=8

8+7-15
14+7=8

7+8=15
2+47-9

74+5=12
6+7=13
54+7-12
2+47-=9

74+9-16
9+7-16
7+7=14
74+2-9

7+8=15
7+8=15
7+7=14
7+8=15
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